PacueT olleHKH Ka4eCTBa VIIPABJECHUS pacXxodaMH 0r10/7KeTa

3a 9 mecsues 2024 roaa

Yupagiaenus

oOpa3zoBanusl

Q3 =55/60*100=91,67

PacyeT OCyIIeCTBIIEH IO COBOKYIHOCTH OaJIOB, IOJyYEHHBIX I10 NPUMEHUMBIM
nI0Ka3aTessiM OLIeHKH KadecTsa (mprutoxeHue 3 k [Topsaky mpoBeaeHHs MOHUTOPUHIA OLUECHKH
KayecTBa (PUHAHCOBOrO MEHEKMEHTA),

rjae Y3= 5+4+10+5+5+5+5+5+3+5+3=55
MAX3=60
n/n Pacyer noka3saressn Bbanabl MakcuMaJdbHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJ/LjI0B,

KOTOpO€ MOKET
noayuyurb 'AbC

1.IIokazamenu Kawecmea ynpagneHusa pacxooamu 6100cema Ha obecheuerue bINOJIHEHUA

DYHKUUI KA3eHHbIX YUPENCOeH U

1.2 P=1 060 371,95/1 096 066,48*100=96,74 5 S

1.3 P=1 060 371,95/1 566 157,32*100=67,71 4 5

1.4 P=245 556,26/298 857,36*100=82,16 10 10

1.5 50 5 5
Hmozo: 24 25

2.Ilokazamenu Kauecmea ynpagneHusn pacxooamu 6100xcema Ha esinonnenue Gyuxyua AY u

BY

2l B=0 5 5

Hmozo: 3 o)

3.Hokazamenu kauecmea ynpaeaenun p(lC)COO(lMM b00xcema Ha couuaibHoe obecneuenue u
unbie 6blNIAMbBL HACEACHUID

8l =0 5 5

2 =0 5 5
Hmozo: 10 10

4.Iloxazamenu Kauecmea ynpasieHusa pacxooamu 61003cema Ha UCNONHEH e CYOCOHbIX
aKmos

4.1 P=0/2=0 o SR 5 -

4.2 P=3/12=0,25 S B - )

4.3 P=0/1 060 371,95*100=0 5 5

4.4 P=3,00/748 841,57*100=0 8 E——
Hmozo: 16 20
Bcero 6a110B: 55 60

Hcn. Cepebpsikosa E.E.




PacyeT olleHKH KauyecTBA BeAeHHsE 0I01KETHOI0 Y4€Ta H COCTaBJICHUS
O0IKETHOH OTUETHOCTH

3a 9 mecsines 2024 rojaa

Ynpagpiaenust 00pa3zoBaHus

Q5=10/10*100=100

PacyeT 0CyIIECTBIICH 10 COBOKYITHOCTH OAJlIOB, OJYUYEHHBIX II0 NPHUMEHHMBIM IIOKA3aTeIsIM
OLIEHKY KadecTBa (prioxkeHue S x [lopsaky npoBeseHUss MOHUTOPHHIA OLIEHKH KaueCcTBa
(pMHAHCOBOr0 MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacder moka3zaTeJn banabl MakcuManbHO
BO3MO2KHOE KOJI-BO
6aJi10B, KOTOpOE
MO’KeT NOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmoezo: 10 10

Hen. Cepebpsakosa E.E.




